‘@l OO0 “ABC-OAnzanH”
_ABC PaspaboTka 1 npon3BoACTBO UAENUIA U3

oM = [FMTH CTanu, antoMnUHnA, KOMNO3UTHbIX MaTepuarnos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBII TO/] JIBUTATEJb T
MITSUBISHI
Pajero Sport\L.200 2008-2012

Bce
3awmTa [1BC

KpoHuwTeiiH

MnaHKa 3aKknagHas
ABC.05.01.001.045
2 oTsB.

Bbont M8x35
LLlaii6a rposep 8
LWari6a YCUJIEHHAA M8
2 oTB.

Bont M8x35
LLlait6a rposep 8
LWariba YCUJTIEHHAA M8
6 oTB.

HOpﬂI[OK YCTAHOBKH 3AIlIUT:
CHSATb IITATHBIA METAJUIMYECKUN MBUIBHUK.
[o3uus A. BeepuyTs Ha 2-3 o6opota 6oarer M8x35.
[o3unus B. [IpuBepHyTh nepeaHuii KpoHITeH 6ontaMmu M8x35.
Iozunusa C. YcranoButs 3aknagusie mianku ABC.05.01.001.045.
Ycranosuts 3amury JIBC, 3akpenuB 6onramu M8x35.
Bce Touku KpersieHus 3aTsHyTb.
BHUMAHME! Ilpu ucnons3oBaHuM MHEBMOMHCTPYMEHTA IPOBECTHU €TO
peryupoBKy cornacto 3naueHusm (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

ok whpE

CocTaB KOMILJIEKTAa Kpemneska:

HAMMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
Bost M8x35 8 mir.
[Hait6a YVCUIJIEHHAS M8 8 mir.
ITaii6a rpoBep 8 8 .
3akaHast TaHKa M8x45 2 WT. ABC.05.01.001.045
Kponmreitn 1 mr.

www.abe33.ru



